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1. Velice konzervativním způsobem investování je:  

A) investování do akcií  

B) uložení peněz na běžný účet  

C) uložení peněz na svatební spoření  

 

2. Stavební spoření nabízí úročení v průměrné hodnotě: 

A) 1 % p. a.  

B) 5 % p. a.  

C) 10 % p. a. 

 

3. Při vložení 20 tisíc korun na stavební spoření získá účastník v daném 

roce:  

A) 4 000 korun českých od banky navíc ke své úspoře  

B) 2 000 korun českých od banky navíc  

C) 2 000 korun českých od státu navíc  

 

4. Při vložení 40 tisíc korun na stavební spoření získá účastník v daném 

roce:  

A) 4 000 korun českých od banky navíc ke své úspoře  

B) 4 000 korun českých od státu navíc  

C) 2 000 korun českých od státu navíc  

 

5. Stavební spoření je obvykle uzavíráno na dobu: 

A) 5 let 

B) 6 let 

C) 10 let  
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6. Poplatek ze stavebního spoření je obvykle ve výši 300 až 400 Kč za 

jeden… 

 

1. Při uzavření smlouvy stavebního spoření se jednorázový 

poplatek…(platí/neplatí)  

2. U stavebního spoření existuje výpovědní…. 

3. Po sjednanou dobu spoření je úroková sazba stavebního spoření… 

4. Úrokové výnosy ze stavebního spoření podléhají 15 % … 

5. Stavební spoření je velmi bezpečný bankovní… 
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Správné řešení:  

1. C 

2. A 

3. C 

4. C 

5. B 

6. ROK 
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